

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RESULTADO

Processo: 23255.002697/2024-42

Interessado: Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

EDITAL Nº 10/2024 PRPI/REITORIA-IFCE

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA JÚNIOR AÇÕES AFIRMATIVAS - PIBIC JR AF/IFCE

VIGÊNCIA DAS BOLSAS 2024 - 2025

RESULTADO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DA 2ª ETAPA (NOTA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES)

A Pró-reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PRPI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições, torna público o RESULTADO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DA 2ª ETAPA (NOTA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES) do EDITAL Nº 10/2024 PRPI/REITORIA-IFCE:

#	Título do projeto	Edital	Resultado da análise do recurso
1	Laboratório de Ideias: Integrando Química Maker e Impressão 3D na Criação de Recursos Didáticos para o Ensino de Química	PIBIC JR AF 2024	Recurso deferido. Retificar a pontuação da avaliação do Currículo Lattes para 750,00 (Pontuação limitada conforme Edital)
2	Levantamento de plantas espontâneas associadas ao oídio em áreas cultivadas com cajueiro	PIBIC JR AF 2024	Recurso deferido. Retificar a pontuação da avaliação do Currículo Lattes para 560,00
3	Produtividade de milheto submetida a diferentes níveis de adubação nitrogenada e espaçamentos na região do Cariri	PIBIC JR AF 2024	Recurso deferido. Retificar a pontuação da avaliação do Currículo Lattes para 224,50
4	Resfriador de água recirculante de laboratório de baixo custo – Fase 2	PIBIC JR AF 2024	Recurso deferido. Retificar a pontuação da avaliação do Currículo Lattes para 317,50

Fortaleza, 11 de junho de 2024.

JOELIA MARQUES DE CARVALHO Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação



Documento assinado eletronicamente por **Joelia Marques de Carvalho**, **Pró-Reitora de Pesquisa**, **Pós-graduação e Inovação**, em 11/06/2024, às 17:51, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0 informando o código verificador 6209730 e o código CRC 1BB6F389.

23255.002697/2024-42 6209730v7